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. | Die Zeichenkette OTTO sei ein vierstelliges Spiegel-
wort und UHU sei ein dreistelliges. Suche zwei weitere
Spiegelworter.

1846.30 - 0.017

. Schreibe als Zehnerbruch. 0,5 0,03 2,8 16,25

. | Eine statistische Erhebung zur Wahlprognose von drei

Parteien ergab die folgenden Stimmanzahlen.
Partei A ... 588 ParteiB ... 112 Partei C ... 310
Gib die Anteile ndherungsweise in Zehntel an.

D . Die Strecke AC ist eine Diagonale im
> Drachenviereck ABCD. Ubertrage und
A konstruiere das Viereck.

- | Hektometer und Dekameter sind Lingeneinheiten, die in

unserem Alltag nicht iiblich sind. Du kannst sie dennoch
mithilfe der Vorsilben bestimmen. Ubertrage und er-
ginze. 5 Hektometer = ..... Dekameter = ..... Meter

(2) Diese Darstellung der Teiler einer Zahl ist
eine ,,Teilerblume*. Gib die ,,Teilerblume*
von 24 an.

190,18:9=
' &
Ubertrage und konstruiere die
Hohe he .
A B
' 35m+8cm—-4dm= m
Ubertrage die mittlere Zeile mit
[0° [ 10° [ 10° [ 102 | den Volumeneinheiten. Ersetze
| m* [ aw [ aw [mm | dabei zwei der angegebenen
|:10° [ 10° | 10° [ 10 | Einheiten mit Liter und
Milliliter.
Gib Néherungswerte an.
a) 14,22 b) 0,292 c) /33
A 1 B i ¢ i D [ E ; F

3 | Firma einen Preisnachlass von 3.5 Prozent. Berechne die Endpreise.
4|
i

| Typ |Preisin €| Preisnachl. in € | Endpreis in €
6| Orion | 329
7 Palladium| 249

Gf‘b eine Formel fir die Zelle C7 an.

. | Ubertrage. Kennzeichne und benenne auf der Zahlenge-

raden die Zahl 1.

ol ==

f
0
A [ B [ ¢ D | Wahr oder falsch?
2| Twer| 2wen| 3.wen| miewer] Der Mittelwert in
= = - = D3 wird mit der

Formel =A3+B3+C3/3 berechnet.
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Zeichne ein Trapez mit einer Symmetrieachse.
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7104

. | Runde auf die nachstliegende ganze Zahl.

3 27 7
2 b)-2- 50
2) 4 ) 5 ) 11

Berechne. BT 8
60 24 15

. | Konstruiere ein gleichschenkliges rechtwinkliges
Dreieck. Kennzeichne mit unterschiedlichen Farben die
Winkel a =45°und d =90°..

. | Kennzeichne und benenne auf einer Zahlengeraden

0023

3,2 :
100 10 5

Gib eine For-

A A B © D

1 | alter Kontostand | Einnahmen Ausgaben neuer Kontostand mel an’ dle m

2 270,00 € 65,00 € 115,00 € 220,00 €

3 220,00 € 126,00 € wne| Zelle D4 ste-
94,00 € 75,85 € 37,50 € 132,35 €

: hen kann.

Beim Drehen dieses Gliicksrades ist die

Chance fiir ,,Herz* gleich é Ermittle die

restlichen Chancen nidherungsweise.

. | Zeichne eine Zahlengerade und kennzeichne je zwei
Punkte, die beziiglich der Null symmetrisch liegen. Gib
die zugehorigen Zahlen an.

Gib die Einheiten der Masse in einer Stellentafel an.

[0 [ 10101010 10] Gib mithilf§ der
(e [ [ [ E Ubersicht die folgenden
EIEIEIEIERED Umrechnungen an.

a)45dtint b) 45 dt in kg c)3,5kging

Ao 0 Tn welcher Zelle steht
2 Zahl| Vorganger| Machfolger| Reziprokes dle Fomel
3

=A3+1 ?

- | Begriinde, dass fiir die Aufgabe
6] - 9 =417 der erste Faktor nur 463 sein kann.

Diese Darstellung der Teiler einer Zahl
nennt man ,, Teilerblume®. Gibt es

., Leilerblumen® mit einer ungeraden
Anzahl von Blittern? Begriinde.

. | Wahr oder falsch? Ob das Messergebnis ein Nihe-
rungswert oder ein genauer Wert ist, ist abhingig von
der Qualitit des Gerites.

. | Konstruiere ein gleichseitiges Dreieck ABC.

Kennzeichne mit unterschiedlichen Farben die Winkel
a=060°und O, =30°.

- ° ¥ Susi sollte die Zahl 925 auf
o - ¢ dem Rechenbrett mit Plittchen
. oo x legen. Was ist noch nicht rich-

tig?

~ Ubertrage die Figur und zeichne die
Symmetrieachse ein.

T~
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